



SERBS FOR JUSTICE & DEMOCRACY
AUSTRALIA Incorporated 9886060
P O Box 153 Liverpool 1871 New South Wales
www.serbsforjustice.com e-mail: info@serbsforjustice.com

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАРИЈАТ
ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ

Андрићев венац 1

11000 Београд, Србија

На руке Председника Републике Србије

Г-дина Томислава НИКОЛИЋА

e-mail: kontakt.predsednik@predsednik.rs

Поштовани господине Председниче!

Уочи свечаности полагања заклетве и формалног преузимања дужности Председника Републике, желимо да Вам из далеке Аустралије упутимо честитке, пренесемо наше искрене наде и жеље да управо Ваш долазак на чело државе буде дан отпочињања посвемашњих промена, више никад у правцу пропасти на рубу очаја, већ само и једино напретка.

Свесни смо тежине ситуације и уверавамо Вас да на Србију и догађаје у Отаџбини не гледамо само срцем већ и разумом. Утолико више су нас протеклих година болеле силне неправде које српски народ не трпи само од белосветских моћника, већ и домаћих безумника који су показали невероватну спремност да зарад нешто властитог интереса продају у бесцење и непроцењива национална богатства. Користимо ову прилику да Вас замолимо, господине Председниче, да у оквиру уставних овлашћења Председника Републике учините све што је могуће да се таква пракса енергично прекине и да се више никад не понови. Ако смо као народ на ветрометини, на тако осетљивом геостратешком положају морали зарад вечитих судара Истока и Запада да трпимо оно што ваљда нико истрпео не би, не морамо да помажемо отежавању ионако увек изазовима пребогатог и захтевног положаја.

Свесни смо да нисте и да нећете ни бити у могућности да чаробним штапићем одједном од исцрпљене, опљачкане и, што је најгоре и понижене Србије створите државу просперитета, безбедности и поноса. Али управо кад је о поносу реч, морамо да Вас замолимо, господине Председниче, да не дозволите понижавања



SERBS FOR JUSTICE & DEMOCRACY
AUSTRALIA Incorporated 9886060
P O Box 153 Liverpool 1871 New South Wales
www.serbsforjustice.com e-mail: info@serbsforjustice.com

којих је протеклих година било небројено пута, већ да сви добро знају, како српски традиционални, историјски пријатељи, исто као и они који нам често нису били пријатељски наклоњени, да је Србија држава праведних, вредних и поштених људи на коју увек може свако да рачуна када се позива на универзалне принципе праведности и мирног решавања свих проблема. Мислимо да и не треба посебно наглашавати како при томе мислимо на однос према историјским вредностима, исто као и однос према проблемима наслеђеним из блиске прошлости, надам се крајње неприхватљивим и по српско национално биће, чијег је дијаспора интегрални и нераздвојиви део, погубним развојем стања на јужном делу Србије - Косову и Метохији - колевци српске државе и културе, српског постојања и српског опстајања.

Молимо Вас да за разлику од досадашњег председника, поштујете Устав не само кад Вам се чини да је то у интересу блиског Вам окружења, већ увек и једино на добро свих грађана Србије и васцелог српског народа ма где се он налазио.

Господине Председниче, пружамо Вам руку братске подршке као знак наше жеље да направимо одлучујући корак не само ка помирењу Отаџбине са често обесправљеном и драстично занемареном дијаспором, већ и сарадњи о којој се протеклих деценија много прича, а врло мало конкретно ради, посебно кад је реч о економској сарадњи.

Уз најбоље жеље за добро здравље, мудрост и стрпљење у државним пословима, честитамо Вам преузимање дужности првог човека једине нам и вољене Србије, надајући се да ћете дати све од себе да помогнете оно што је помоћи вредно, исто као и да у оквиру својих уставних овлашћења спречите оно што се спречити мора за добробит свих поштених грађана Србије и милиона нас Срба расејаних по белом свету чије огромно поверење и неподељену подршку уживате.

С надом у боље сутра за све нас, срдечно из далеке Аустралије,
у име организације "Срби за правду и демократију",

у Сиднеју, 31. маја 2012. год.

Тихомир НОВАКОВИЋ дипл. прав

ПРЕДСЕДНИК

СРБИ ЗА ПРАВДУ И ДЕМОКРАТИЈУ

-АУСТРАЛИЈА